759708
R =l 5 = i
FHBH e [EHT| SBHEE |E 2
= fhoh EEMEENO. 1
{I%ZTMD%%UF] EE LD 6B /} =
[u%o<%§% CEI(RER
MEEBRE B
e i sk WESBRER FHI14E4H300H
£ 57 1 A 7 %E%%ﬁﬁ[ﬁimiTﬁl%Zf ER14ESA L5 HEN
%1 EHEFCETLIER
1. BT
RITEHO [ A3y a—mRL— | &3a-b [ 6817 I 1/5 ]
‘a B va o RS % Ob¥ 2IEH
IS Bolw URRT 2AK 3&&4E "HE RV . %
A AT E | B 416/ 5 AL SRRA E OB
RIEFEM | BB RE B AEA RN 3-3-6 R M%’fwﬁ
2. RME (KEREE)
¥ 001, @A
(2 #A ( OAsH  28EE&H 3720 ( ) )
B EICEEER BTUEN AYE IMAIMER TY
K4 i 4 B A S HERST
TYHF T H ) brdanbFay  ran3h4a0
BRI ARIERES | T100-0006 B aial TACHXAGER 110 1%2E
ZUHF (ALY AT
[EEE A e
Y HF)
47 i A B e A
HE4E A H 3 (70 #F)
L O PN 3 1 B 75 45 5 76 i
I F | B e E AT
I EEERH 454%2H23H (7 7F) VLR (Ve F g
2| B 3 MO REZFKE I & HHHL
A KIE 4 FR
HEENE RiT%
FE FOE &G ﬁﬁﬁ%ﬁm[ﬁ%M1Tﬁlﬁ 25
LR H—-b7ryder AL (Y AHIFE EKE
| %% | 03 {(3592) 1429

¢

fao

7




BATAMO 6317 ' B/ 8 | 2/5

ety

REFRERFE)D

B 4 X n % Wk 2t SHEREA

3. REHBY

BRI BEHMIITRA

4. FERMEOREREF DR

TEOBEIFEAL |10 EIHF LY |20LO B EIHEL2 S
s # 520,327 ¥ #E 3
Fren| <t HE A B~ G T
WERTFHHE BEH B [ H 7
FHETHEMEES [ C B i ¥
WHEEMATHFN -0 | D e i
% TA OBt k%
Bk 2% B8 2 T8 3EAE 5 E K
HeaEMIERERHE [ F L
& at M 520,327 #% | N #10 23
.Em%gniniggtga b
DX ERT S 2 P AT HER R
RERBEORBE |, ~voaa7 g | LAE 471 30 BRE) S 13,277,005 %
(M+N+0-P) ’ e
RAEBIEKRKX O R WHEFRGHE 3.92%
A+B+C+D+E+F+G+H+T+J+K+1L) I3 (QI(R+S) X 100)
ERo#HmESEIIRER
ggif:ﬁ#iﬁiﬁ?ﬂ% 3.92%

5. HEhFHFCHTAHRENSEEE LN

Hizh L,




% = 5t
et e HFEMEENO. 1 % ft
1%%27%0)26%1@] [&m?%@ze%zlﬁ SR BRE  |ISitE| SREREBER [ 5
[E%5<ﬁ%% WET(HEE
MEyERE K&
DA E L WEEFEAEN FMRI1IAF4A30H
15 BT i3 A JE B 1 ER 1 445 H1 5 HiE M
1 BRHECETLER
1. WITHRIE
g [A3ya—®FL— [ &Ha-+ | 6817 | B8 - # &8 | 3.5 1
# Bl avmtanr [DCDOEH 2E#
E Bx WEE 24AK 3&8RE B oE R W ) 5
GEHE TG 47Em 5 ALIR LEEHEOEK
. e - ” o e P 3@- ’%
AIEPTEM | AR P X H A4S ATZHET 3-3-6 oW e E K;?%wm
2. 1#BME (KBEEEE)
% 1. BA
EDEIN ( (ke  2HER2H 3201 ( ) )
FIUHF (A HETF) Fazhouybyyaty A7 YRL 4Dy
KA EHA S LEEREBM AT
TUHF(HF A F) FokaghFar raALe b3
fE B A AR T B A # T100-0013 WEBMTAHKXE» K 3-8-1
T HF AT e
IR 5S4 AT 4 T
FDE ERCEE ER) __——
IMERr R ABERES | ——
. H£EFYH 3 (70 #+)
®  1H%E 3180 BB R B R
X 2K i
s 3 BEREN |
A HEHRH 598 27TH (7 9% F) My vy REEER
Bl 1B 3A REEKY il % AR
2 AKIE 57
A R 1. FHRBREGHXCBILEASHLLCOEY 2. 28T ECHT S
o BAREMEE 3. TOMMASMEL RINEY 2 —U0%EE
EBHLodEky CEREE EFE OO
BHELBEZ

| B&&ET |

03 (3597) 6811




AT &AL O [ =2 %= [ 1.5
Afta— K 6817
ﬁ%:ﬂ%‘(ﬁ%ﬁﬁ%)m JU f= HL 2 ey
£ % L4 %W S OREHRERM #att
3. RAEH®
MITEHMNIZTRES
4, FPHIEHBOREMRFEEDAR
EOBEIHEAY | 2750 BEIWEE 15 [21F0WBEIEE 2T
(23 i 73 T 15,400 B
BT EE A B P~ G £k
Hrk PR LA B # H 3
iR T g ER C i3 T~ |1 i
A MIEE -V | D £ J
¥ ¥ TH Et iEH
MEAEMITHEELE | F L
= &t M R | N | O 15,400 £
ERAIE L VEELAC L b
L ERTAREZEOH i FEIT MR .
BARESORER v BRETESY: EUGE TN N o
(MtN+0-P) | ’ e TR & 0
RAEEERAOHE HERERAFEE 0.12%
A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L) R B (Q/(R+S) X 100)
BRI OMEZFIILH L13%
SR HESRAYS e
5. WM AS BT HREHEGNEEET LR

BRIZ 7 Lo




%3

Biratto 5/ #®H 5,5
BAb o 6817
RHEKRERFH) D o rr — . NG
K& it 4t | VAT SHELRE Iy 2 4
2] s EE b i 5
Er VI @%@‘rﬂl
I AR ERAE BT AR
1. REBBEBRCHEERESE
1 [ B EH=HERET | 2] 1 41
2 §< piEREEmELE | 22 / 42 /
3 23 /|43 /
4 /1 24 / 44 /
5 /125 / 45 /
6 / |2 / 46 /
7 / 27 / 47 /
8 / 28 / 48 /
9 / 29 / 49
10 / 30 / 50
11 / 31 / 51 /
12 / 32 / 52 /
13 / 33 / 53 /
14 / 34 / 54 /
15 / 35 / 55 /
16 / 36 / 56 /
17 / 370 / 571 /
18l / 380 / 58| /
19/ 30/ 59 |/
20 40 60 [
2. LR ARFAFRAEEDRAKSES DMK
QTEDWFEIWAY |2THROBFEIWF 15 |2TXFOWBEIHE 2 F
# #% 520,327 # £ 15,400 #k
koIS GBS A L G f
o LR B ¥ T~ H I
kT OEHAEE | C % |1 #
WRA MR - 7370 | D ]
e & W Ot BEF
FhEr B FRALAE 25 E K
xR AR B R F L
B at M 520,327 # [N #10 15,400 #
ERTSLC LI NEELZCE
k0T aasson |F # RTREARE | 13277008 1
RAEFKFFOURID | <o ot | LGaFansoERE |7 D
{(M+N+0-P) ’ Rt IEO
RHELEERX DK R 5 PR ERA R A 4.03%
(A+B+C+D+E+F+G+H+ T+ +K+L) (Q/(R+8) X 100)
EEE T Ik .
SR BEERE NG 5.05%




TrE14€ 503 8

FEFr RAMTREAXENSEITHEE1S

Afr &< LI ERETRRMkA ST
Bttt e Hl %

Hit, TRoFLRBALED, LTOEREELELET.

AFEMB|ESE —ED = BRSO REERAOERNICET AR ICFEDAEEREERN
BmHEOERECIREZ S E LOEHCEY 5 —of:

Er ERBMTRAXKAREAN—-THIE2E
A% Rt = HEARIT
BAHR P

T




